
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　4/8～4/13 【回答者数】　317名

結果報告 4月Web利用者モニター「シュレッドチーズ」

シュレッドチーズ
・チーズの中で一番供給構成比の高いシュレッド
チーズの利用動向を把握します。
・組合員の考える適正量目、適正売価を調査。

■生協宅配で「シュレッドチーズ」を利用する理由は（複数回答）：①手頃な価格の商品がある ６１．９％

②好きな味わいの商品がある ３５．１％ ③毎週何かしら案内があるので買いやすい ３２．８％ ④量目が

ちょうど良い商品がある ２８．４％ ⑤好きなブランドの商品がある ４．５％

■生協で「シュレッドチーズ」を利用しない理由は（複数回答）：①その他 ２９．２％ ②いつも他で購入し

ている ２７．１％ ③無回答 １６．７％ ④好きな味わいの商品がないから １２．５％ ⑤価格が高いから/好

きなブランドの商品がないから 各８．３％

■「シュレッドチーズ」を購入する際に重視することは（複数回答）：①価格と量のバランスが良い ６５％

②たっぷり大容量であること（1袋350g以上） ５０．２％ ③好みの味わい ３６．３％ ④チーズの溶け具合が

好み ３０．３％ ⑤特売の商品 ２６．５％

■「シュレッドチーズ」の購入頻度は：①月に1回程度 ４６．１％ ②年に数回程度 ２６．２％ ③月に2回程

度 ２０．８％ ④週に1回程度 ４．７％ ⑤無回答 １．３％

■生協宅配で「シュレッドチーズ」の利用は：①利用している ８４．５％ ②利用していた ８．５％ ③利用し

たことがない ６．６％ ④無回答 ０．３％

■お値打ちだと感じる「シュレッドチーズ」の量目と価格は（2つまで選択）：①350g前後で本体売価398

円 ４７％ ②400g前後で本体売価458円 ２４．６％ ③250gで本体売価358円 １７．７％ ④450g前後で本

体売価498円 １３．９％ ⑤180g前後で本体売価278円 １２．６％

■「シュレッドチーズ」の保存方法は：①開け口を閉じて冷蔵で保存 ５１．１％ ②開け口を閉じて冷凍で

保存 ３４．７％ ③ラップに小分けして冷凍で保存 ６．９％ ④その他 ５．７％ ⑤無回答 ０．９％

■ここ1年の「シュレッドチーズ」の利用（使用）に変化は：①変わらない ７３．８％ ②増えた １８．６％ ③

減った ６．６％ ④無回答 ０．９％

＊「とろ～りミックスチーズ」について

■「とろ～りミックスチーズ」の購入は：①購入したことがある（継続的に購入） ３６．９％ ②特売の時のみ

購入している（不定期） ２７．８％ ③利用したことがない ２１．７％ ④特売の時のみ購入している（定期

的） ８．８％ ⑤利用していた ４．７％

■利用したことがある方、この商品の評価は（5段階（良い＋やや））：４．６（８６．２％）…全体的に高評価

となっています。

■この商品のお気に入りの点は：①量目と価格のバランスが良い ３２．７％ ②くせの少ない味わい ２１．

７％ ③たっぷり大容量 ２１．２％ ④好みの味だ １３．４％ ⑤チーズが良く伸びる ８．３％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


